

ماینرهای غیرمجاز معادل ۳ نیروگاه اتمی برق مصرف می‌کنند
دردسر ماینرهای غیر مجاز
برای اقتصاد کشور
 مجری طرح نظارت، ساماندهی و استخراج رمز دارایی شرکت توانیر گفته که هیچ چشم‌پوشی نسبت به سرقت از سهم برق بیش از ۸۰ میلیون ایرانی نخواهیم داشت



رویداد امروز

تعطل بانک مرکزی در رگولاتوری حوزه بانکداری پذیرفتنی نیست

معمای راهاندازی سیستم پرداخت آفلاین

بانک مرکزی رگولاتور است و باید تنظیم‌گری درست را انجام دهد و نظارت کند، ولی تعطل می‌کند



از حمل و نقل مسافری دریایی تا فعالیت‌های
 صیادی و گردشگری

نقش پررنگ تعاونی‌ها در اقتصاد دریا

بر اساس اعلام مسئولان وزارت تعاون نزدیک به ۱۰۰ درصد حمل و نقل مسافری دریایی و بیش از ۹۰ درصد فعالیت‌های صیادی و گردشگری در قالب تعاونی‌ها انجام می‌شود و این مساله فرصتی ارزشمند برای توسعه و رشد اقتصادی در حوزه حمل و نقل دریایی به شمار می‌رود

۳

اقتصاد ۳

حمایت از زوج‌های جوان
 با خرید ۱۰ هزار
 واحد مسکن استیجاری

نوآوری ۲

خورشید در تولید برق
 ایران رکوردشکنی کرد

کسب و کار ۴

راهکارهای تامین مالی
 سرمایه در گردش بنگاه‌های
 تولیدی بررسی شد

فناوری نانوجلوله‌های تازه به
 کاشی‌های معماری ایرانی می‌بخشد

وزارت نیرو تنها مرجع رفع مشکلات حوزه آب نیست

وزارتخانه‌ها نقش کلیدی دارند، زیرا همه نهادها باید با مسئله درگیر شوند اما متأسفانه آب هنوز به‌عنوان موضوع اول کشور مطرح نشده و همین مسئله ریشه بسیاری از مشکلات است. موسوی افزود: کشورهایی مانند آلمان، ترکیه و حتی کانادا، با وجود برخورداری از منابع آبی مناسب، آب را یک موضوع بسیار جدی می‌دانند اما در ایران، با وجود خشکسالی‌های مکرر و متوسط بارش کشور حدود یکسوم یا حتی یک‌چهارم میانگین جهانی است. با چنین شرایطی، ایران باید در صرفه‌جویی و بهینه‌سازی مصرف آب سرآمد باشد اما در بخش‌های خانگی، صنعتی، شهری و خصوصاً کشاورزی با چالش‌های اساسی مواجه هستیم. او افزود: وزارت نیرو تنها مرجع رفع این مشکلات نیست و همه دستگاهها باید وارد عمل شوند. ما عملاً تمام بار این مسئله را بر دوش وزارت نیرو گذاشته‌ایم، در حالی که نقش قوه مقننه در وضع قوانین مؤثر بسیار مهم است و در این حوزه با کمبود قوانین مواجه هستیم. پس از آن، سایر

کارشناس آب تصریح کرد: با وجود خشکسالی‌های مکرر و هشدارهای جدی، مقابله با تنش آبی هنوز آن‌طور که باید در اولویت قرار نگرفته است. محسن موسوی خوانساری با اشاره به اهمیت مسئله بهره‌وری آب در شرایط بروز تنش آبی در ایران تاکید کرد: اگر بتوانیم بهره‌وری را بیش از پیش افزایش دهیم، این موضوع می‌تواند به کاهش آب بدون درآمد، یعنی آبی که یا به دلیل هدر رفت شبکه، مصارف غیرمجاز، انشعابات غیرمجاز یا فرسودگی لوله‌ها از دست می‌رود، کمک کند. او ادامه داد: مصرف آبی که به دست شهروند می‌رسد، قابل کنترل و محاسبه است، اما مشکل اصلی در همان بخش‌های هدر رفت و اتلاف قرار دارد. با وجود این، اقدامات عملیاتی تنها بخشی از موضوع را تحت‌الشعاع قرار می‌دهد. بسیاری از شهروندان هزینه نسبتاً بالایی برای آب پرداخت می‌کنند، اما اطلاع ندارند که در دسته پرمصرف‌ها قرار گرفته‌اند و مبالغ قبوض آنان به همین سبب افزایش یافته است. این کارشناس آب ادامه داد:

حجم ورودی آب به مخازن سدها تنها ۵ میلیارد و ۶۲۰ میلیون مترمکعب بوده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش ۱۱ درصدی داشته و شش استان در شرایط تنش آبی قرار دارند. به گزارش مهر، اولین ماه زمستان را در حالی پشت سر می‌گذاریم که همچنان شش استان تهران، قزوین، البرز، مرکزی، همدان و اردبیل در شرایط تنش آبی قرار دارند. حجم ورودی آب به مخازن سدها تنها ۵ میلیارد و ۶۲۰ میلیون مترمکعب بوده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش ۱۱ درصدی را نشان می‌دهد چرا که

کاهش ۱۱ درصدی ورودی سدها

ورودی سدهای ما در همین بازه از زمان سال گذشته به ۶ میلیارد و ۳۳۰ میلیون متر مکعب می‌رسد. در همین بازه، خروجی سدها نیز با ثبت ۶ میلیارد و ۷۰۰ میلیون مترمکعب نسبت به سال گذشته کاهش ۲۵ درصدی را نشان می‌دهد چرا که ورودی سدها در همین بازه زمانی سال گذشته به ۸ میلیارد و ۲۷۰ میلیون متر مکعب می‌رسید. حجم فعلی ذخایر آبی کشور به ۱۸ میلیارد و ۸۰۰ میلیون مترمکعب رسیده؛ در حالی که سال گذشته این رقم ۲۲ میلیارد و ۵۵۰ میلیون مترمکعب بود. به‌عبارتی اکنون تنها ۲۵ درصد ظرفیت سدهای کشور پر است و ۶۵

مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان در گفت‌وگو با ایلنا:

تخلیه ۲۴ ساعته کشتی‌های حامل کالای اساسی

مدیر کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان گفت: در حال حاضر محموله‌های کالاهای اساسی کشتی‌ها ۲۴ ساعته در حال تخلیه از بنادر کشور است و سعی ما بر این بوده که این کالاها در سریع‌ترین زمان ممکن به دست مصرف‌کنندگان برسد. او با بیان اینکه در سال جاری بیش از ۵۰ میلیون تن کالا از بنادر استان هرمزگان وارد کشور شده است، ادامه داد: در سال جاری بیش از ۱۴ کشتی حامل کالاهای اساسی به بنادر شهید رجایی وارد شده و

حالی که بنادر و دریانوردی استان هرمزگان گفت: در حال حاضر، محموله‌های کالاهای اساسی کشتی‌ها ۲۴ ساعته در حال تخلیه از بنادر کشور است و سعی ما بر این بوده که این کالاها در سریع‌ترین زمان ممکن به دست مصرف‌کنندگان برسد. حسین عباس‌نژاد درباره وضعیت بنادر استان هرمزگان در واردات کالاهای اساسی اظهار داشت: در

کالابرگ بزرگترین جامعه آماری مشمولان فعال شد

مرحله‌ای انجام می‌شود به‌گونه‌ای که دهک‌های اول تا سوم (تحت پوشش نهادهای حمایتی) از ۱۷ دی‌ماه، دهک‌های چهارم تا هفتم از ۲۲ دی‌ماه و سایر مشمولان از ۲۸ دی‌ماه می‌توانند برای خرید اقلام کالابرگ به فروشگاه‌های طرف قرارداد مراجعه کنند. اعتبار هر ماه در صورت استفاده‌نشدن، به ماه‌های بعد منتقل می‌شود و محدودیتی برای خرید یک‌باره یا چندمرحله‌ای وجود ندارد.

کالابرگ دهک های ۴ تا ۷ که جمعیتی در حدود ۳۵ میلیون نفر از مردم ایران را شامل می‌شود، از ۲۱ دی - برای سرپرستان خانوارها قابل استفاده است. طبق زمان بندی اعلامی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، واریز اعتبار کالابرگ چهار ماه اعضای خانوار به حساب سرپرست خانواد را اعلام کرده بود اما تا زمان اعلام زمانبندی مشخص، امکان استفاده از این کالابرگ‌ها فراهم نبود. بر اساس اطلاعیه رسمی وزارت تعاون، خرید کالابرگی به‌صورت

جمعیت مشمولان دریافت کالابرگ را شامل می‌شوند، گروه‌هایی که جمعیت آنان به حدود ۳۵ میلیون نفر می‌رسد. بیش از این وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، واریز اعتبار کالابرگ چهار ماه اعضای خانوار به حساب سرپرست خانواد را اعلام کرده بود اما تا زمان اعلام زمانبندی مشخص، امکان استفاده از این کالابرگ‌ها فراهم نبود. بر اساس اطلاعیه رسمی وزارت تعاون، خرید کالابرگی به‌صورت

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی سرمایه‌گذاران بخش غیر دولتی (نوبت دوم)

عنوان: طرح جامع مدیریت سردهنه‌های استان مازندران
 از طریق تامین منابع مالی اجرا و بهره‌برداری



شرکت آب منطقه‌ای مازندران به جهت کمبود منابع مالی در نظر دارد اجرای «طرح جامع مدیریت سردهنه‌های استان مازندران» را از طریق تامین منابع مالی بخش غیر دولتی، با برقراری فراخوان سرمایه‌گذاری دو مرحله‌ای به سرمایه‌گذاران و یا گروه‌های مشارکت (سرمایه‌گذار - پیمانکار - بهره‌بردار و اجاره و انتقال) دارای توانایی مالی، تجربه و تخصص لازم واکتدار نماید. بر آورد هزینه سرمایه‌گذاری: ۲۸ هزار میلیارد ریال
 پیش‌بینی زمان ساخت: ۵ سال
 دوره بهره‌برداری تجاری: از زمان شروع بهره‌برداری مطابق با تعداد سال‌هایی که سرمایه‌گذار در مدل مالی پیش‌بینی و ارائه داده است، می‌باشد.
 محدوده اجرای طرح: کل استان مازندران
 شرایط ویژه طرح: ندارد
 محل بازگشت سرمایه: درآمد طرح می‌باشد. در طرح‌های آبی در آمد شامل: بر اساس مدل مالی ارائه شده از سوی سرمایه‌گذار و تایید کارفرما از محل بهره‌برداری از آب و تأسیسات آبی. شرایط سرمایه‌گذاران: شرکت‌ها و یا گروه‌های مشارکت متقاضی که دارای توانایی مالی، تجربه و تخصص کاری لازم بوده می‌توانند به منظور بررسی و دریافت اسناد مرتبط با آگهی از تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۳ (۲۱ هفته) به دفتر معاونت طرح و توسعه و برنامه‌ریزی این شرکت به نشانی زیر مراجعه نمایند. بدیهی است متقاضیان از تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۳ به مدت ۱۴ روز (تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه ۱۴۰۴/۱۱/۰۷ فرصت دارند تا اسناد مربوطه را به دفتر حراست شرکت آب منطقه‌ای مازندران تحویل نمایند.
 آدرس شرکت آب منطقه‌ای مازندران: ساری - کیلومتر ۳ جاده قانمشهر - کدپستی ۴۸۱۵۸۹۸۶۴۴
 توضیحات بیشتر به همراه ضوابط ارزیابی کیفی در اسناد مربوطه آورده شده است.

شرکت آب منطقه‌ای مازندران

شناسه آگهی ۲۰۹۳۴۹

مناقشه عمومی هم‌زمان با ارزیابی (یکپارچه) یک مرحله‌ای



سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران - طرح منطقه ویژه اقتصادی کاشان در نظر دارد فراخوان انتخاب پیمانکار به شماره (سیستمی) ۲۰۰۴۰۰۳۰۰۷۰۰۰۰۹۹ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
نام کارفرما: سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران - طرح منطقه ویژه اقتصادی کاشان
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه کارفرمایی:
آدرس: تهران - بالاتر از میدان ولیعصر - روبروی سینما استقلال - ساختمان ملی فولاد ایران - پلاک ۱۷۱۳ - برج شمالی طبقه دوم
کدپستی: ۱۵۹۴۸۱۵۳۳۳ - **تلفن:** ۰۲۱ - ۸۸۹۰۹۱۰۲ - **تلفن کارشناس مربوطه:** داخلی ۲۳۸۱ - ۰۲۱ - ۸۴۸۱۰۰۰۰
موضوع مناقشه: انجام امور خدمات اداری در منطقه ویژه اقتصادی کاشان
گواهی‌نامه صلاحیت مرتبط با موضوع پروز:
گواهی‌نامه صلاحیت گواهی نامه صلاحیت معتبر صادره از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در خصوص انجام خدمات مرتبط با موضوع مناقشه. نحوه برگزاری مناقشه: مناقشه عمومی هم‌زمان با ارزیابی (یکپارچه) یک مرحله‌ای
تاریخ، مهلت و نشانی دریافت و تحویل اسناد:
مهلت دریافت اسناد فراخوان / استعلام: روز دوشنبه ۱۴۰۴/۱۰/۲۹ تا ساعت ۱۴:۰۰
مهلت ارسال پاسخ فراخوان / استعلام: روز دوشنبه ۱۴۰۴/۱۱/۱۳ تا ساعت ۱۴:۰۰
زمان بازگشایی پروز دوشنبه ۱۴۰۴/۱۱/۱۴ ساعت ۸:۰۰ -
نشانی دریافت و ارسال اسناد: کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
 م. الف ۳۷۸۰ | سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران - طرح منطقه ویژه اقتصادی کاشان | شناسه آگهی ۲۰۹۲۲۴۹

مقابله با تنش آبی هنوز در اولویت قرار نگرفته‌است

یک کارشناس آب معتقد است که با وجود خشکسالی‌های مکرر وهشدارهای جدی، مقابله با تنش‌آبی هنوز آن‌طور که باید در اولویت قرار نگرفته است.به گزارش ایسنا، محسن موسوی خونساری با اشاره به اهمیت مسئله بهره‌وری آب در شرایط بروز تنش آبی در ایران تاکید کرد: اگر بتوانیم بهره‌وری را بیش از پیش افزایش دهیم، این موضوع می‌تواند به کاهش آب بدون درآمد، یعنی آبی که یا به دلیل هدر رفت شبکه، مصارف غیرمجاز، انشعابات غیرمجاز یا فرسودگی لوله‌ها از دست می‌رود، کمک کند.وی ادامه داد: مصرف آبی که به‌دست شهروند می‌رسد، قابل کنترل ومحاسبه‌است، امامشکل اصلی در همان‌بخش‌های هدر رفت و اتلاف قرار دارد. با وجود این، اقدامات عملیاتی تنها بخشی از موضوع و در تحت‌الشعاع قرار می‌دهد. بسیاری از شهروندان هزینه نسبتاً بالایی برای آب پرداخت می‌کنند، اما اطلاع ندارند که در دسته برمصرف‌ها قرار گرفتند و مبالغ قبوض آنان به همین سبب افزایش یافته است.این کارشناس آب ادامه داد: باید به اندازه کافی از ظرفیت صدواسیما و رسانه‌ها استفاده شود تا به مردم بگوئیم که با کاهش مصرف، می‌توانند هزینه‌های خود را به شکل محسوسی کاهش دهند. موسوی خونساری در ادامه بحث هدررفت آب در ایران، بهویژه در بخش کشاورزی، را مورد بحث قرار داد و گفت: ایران از نظر اقلیمی شرایط بسیار دشواری دارد؛ متوسط بارش کشور حدود یکسوم یا حتی یک‌چهارم متوسط جهانی و میزان تبخیر نیز حدود سه برابر میانگین جهانی است. با چنین شرایطی، ایران باید در صرف‌جویی و بهینه‌سازی مصرف آب سرآمد باشد اما در بخش‌های خانگی، صنعتی، شهری وخصوصاً کشاورزی با چالش‌های اساسی مواجه هستیم. وی افزود: وزارت نیرو تنها مرجع رفع این مشکلات نیست و دستگاه باید وارد عمل شوند. ما عملاً تمام بار این مسئله را بر دوش وزارت نیرو گذاشته‌ایم، در حالی که نقش هوه مستفنه در وضع قوانین مؤثر بسیار مهم است و در این حوزه با کمبود قوانین مواجه هستیم. پس از آن، سایر روزنامه‌ها نقش کلیدی دارند، زیرا همه نهادها باید با مسئله درگیر شوند اما متأسفانه آب هنوز به‌عنوان موضوع اول کشور مطرح نشده و همین مسئله ریشه بسیاری از مشکلات است.طبق اعلام وزارت نیرو، موسوی افزود: کشورهایی مانند آلمان، ترکیه وحتی کانادا، با وجود برخورداری از منابع آبی مناسب، آب‌رایک موضوع بسیار جدی می‌دانند اما در ایران، با وجود خشکسالی‌های مکرر وهشدارهای جدی، مقابله با تنش‌آبی هنوز آن‌طور که باید در اولویت قرار نگرفته است.به گفته او در این میان، همه ارکان حاکمیت باید وارد عمل شوند. حتی قوه قضاییه با توجه به اختیارات وقدرت دادستان‌ها می‌تواند نقش مؤثری ایفا کند اما از این ظرفیت به‌خوبی استفاده نشده است. به عنوان نمونه مناطق ۱، ۲ و ۳ بیشترین مصرف را دارند و در کنار آن، وجود استخرها در برخی مناطق به تشدید مصرف دامن زده است. آب در کشور ما ارزش بسیار بالایی دارد، اما برخورد ما با این موضوع همچنان ضعیف است.

برخورد جدی باگران فروشان

رئیس جهاد کشاورزی استان تهران با تاکید بر اینکه گوشت مرغ مورد نیاز استان تامین است و کمبودی در این زمینه وجود ندارد، گفت: امروز بین ۱۷۰۰ تا ۱۸۰۰ تن گوشت مرغ با قیمت ۱۹۰ تا ۲۴۰ هزار تومان روانه بازار شده است. جریئرئیل برداری در گفت‌وگو با ایرنا درباره وضعیت گوشت مرغ در استان تهران افزود: طی دو سه روز گذشته هجوم مردم برای خرید مرغ به گونه ای بود که هرآنچه وارد بازار شد بلافاصله خریداری شد که همین موضوع اندکی التهاب در بازار ایجاد کرد. رئیس جهاد کشاورزی استان تهران اظهار داشت:دو روز گذشته بین یک هزار و ۷۰۰ تا یک هزار و ۸۰۰ تن ووز قبل آن حدود ۲ هزار تن گوشت مرغ روانه بازار استان تهران شد؛ بنابراین کمبودی در بازار وجود ندارد و نیاز استان تامین است.وی با بیان اینکه قیمت ها بر اساس عرضه وتقاضا تعیین می شود، تصریح کرد: در دوروز گذشته تاکنون قیمت هر کیلوگرم گوشت مرغ در عمده فروشی تا ۱۹۰ تا ۲۰۰ هزار تومان، در میادین میوه و تره بار ۲۲۵ هزار تومان و خردفروشی های سطح شهر بین ۲۳۰ تا ۲۴۰ هزار تومان بوده است.به گفته برداری، گوشت مرغ در بازار استان تهران با سود ۱۰ درصد در حال توزیع است. طی روزهای اخیر قیمت تمام شده هر کیلوگرم مرغ زنده در واحدهای تولیدی ۱۸۷ هزار تومان و قیمت مرغ برای مصرف کنندگان ۲۷۸ هزار تومان تعیین شده است.رئیس جهاد کشاورزی استان تهران در ادامه با تاکید بر اینکه تخم مرغ مورد نیاز استان تامین است، گفت: در حال حاضر نرخ هر کیلوگرم در استان بین ۲۰۰ تا ۲۱۰ هزار تومان است که نشان می دهد هر شانه ۳۰ تایی به طور میانگین ۴۲۰ هزار تومان است.برداری با بیان اینکه گوشت قرمز نیز به حد کافی تامین است، افزود: بر اساس در ارز، قیمت گوشت قرمز تولید داخل بین ۲۰ تا ۳۰ درصد افزایش یافته است.وی با اشاره به اینکه نرخ هر کیلوگرم گوشت قرمز وارداتی بین ۱۱۰۰ تا ۹۰۰ هزار تومان است، اظهار داشت: مجوز گوشت وارداتی اخذ شده و در حال توزیع در میادین میوه و تره بار و فروشگاه های زنجیره ای است تا قیمت گوشت داخلی نیز به تعادل برسد.

ماینرهای غیرمجاز معادل ۳ نیروگاه اتمی برق مصرف می‌کنند

دردسر ماینرهای غیر مجاز برای اقتصاد کشور



کشف ماینر به مکانی صنعتی رفتند و هیچکس در آنجا حضور نداشت اما ناگهان دو قلابه سنگ به سمت همکاران ما رها شدند و متأسفانه یکی از همکاران ما به شدت آسیب دید. می‌توانم بگویم که در زمان کشف ماینر ورود بدون درگیری نداریم اما به هر شکل ممکن وظیفه خود در بازگرداندن برق به خانه هموطنان را انجام خواهیم داد. پس از کشف ماینر، کنتور هوشمندنمند برق در محل نصب، ماینر تحویل نیروی انتظامی و فرد خطی وارد فرآیند رسیدگی قانونی می‌شود.

امکان رهگیری ماینرها از طریق مخابرات

سفیدمو درباره امکان رهگیری ماینرها از طریق مخابرات تصریح کرد: ماینر دو بال دارد و آن بالاها اینترنت و برق هستند. در سال‌های اول برای تامین برق آن استفاده می‌کردند و به محض افزایش برق کنتور، همکاران ما مراجعه کرده و ماینر را کشف می‌کردند. پس از آن، متخلفان به سمت استفاده از برق غیرمجاز و سرقت برق متمایل شدند و این کار را برای ما سخت کرد، زیرا وقتی از محل توزیع برق یک مجتمع مسکونی یا شهرک سرقت برق اتفاق می‌افتد، چاره‌ای نیست، جز بازرسی تکتک خانه‌ها با حکم قضائی و این موضوع دشواری‌های ویژه‌ای دارد اما ممکن است و با روش‌های فنی محقق می‌شود. در بسیاری از

ماینرهای غیرمجاز معادل ۳ نیروگاه اتمی برق مصرف می‌کنند

دردسر ماینرهای غیر مجاز برای اقتصاد کشور



موارد مردم از طریق سامانه ۵۱۲۱-۳۰۰۰، سرقت برق و محل استخراج غیرمجاز را گزارش می‌دهند. او در همین زمینه اضافه کرد: مخابرات از مدت‌ها قبل با ما همکاری لازم را دارد اما متأسفانه برای غیرقابل رهگیری شدن ماینرهای غیرمجاز از فیلترشکن‌های غیرمجاز استفاده می‌شود که با وجود همه دشواری‌ها برای کشف آن نیز مسیرهای جدیدی یافت شده است. متخصصین و نخبگان حوزه برق و مخابرات تلاش‌های علمی خود را برای پشت سر گذاشتن موانع فنی متوقف نمی‌کنند و نشانه این امر، پیشرفت‌های موفق چشم‌خنده در این حوزه خواهد بود، زیرا اگر هوش‌سیاهی از سوی متخلفان به کار گرفته شده و راهکار جدیدی برای جلوگیری از به دام افتادن ارائه می‌دهد، ما نیز منفعل نیستیم و مقابله فعالانه خواهیم داشت. البته همه استفاده‌ها از ماینر با این شیوه‌ها نیست و در برخی حوزه‌ها بدون جلوگیری از نشر صدای ماینر، به وضوح استخراج غیرمجاز انجام می‌دهند و ترسی نیز از عواقب قانونی ندارند.

با متخلفان برخورد جدی می‌شود

مجری طرح نظارت، ساماندهی و استخراج رمز دارایی شرکت توانیر با تاکید بر مجازات استخراج غیرقانونی رمزارز اظهار کرد: با متخلفان برخورد جدی می‌شود و هیچ چشم‌پوششی نسبت به سرقت از سهم برق بیش از ۸۰ میلیون ایرانی نخواهیم

خورشید در تولید برق ایران رکوردشکنی کرد

رکورد جدید تولید لحظه‌ای نیروگاه‌های خورشیدی رویت‌پذیر کشور در هفته چهل‌وسوم سال جاری با رکورد تولید ۱۳۷۴ مگاوات به ثبت رسید.

به گزارش ایسنا، نیروگاه‌های خورشیدی رویت‌پذیر در مرکز پایش منابع انرژی تجدیدپذیر و تولید برکنده، روز دوشنبه ۱۵ دی‌ماه، ساعت ۱۲:۱۰ ظهر، بالاترین میزان تولید لحظه‌ای برق از زمان آغاز بهره‌برداری ثبت کردند.بر اساس داده‌های سامانه مرکز پایش، تولید لحظه‌ای برق نیروگاه‌های خورشیدی کشور در این زمان از مرز ۱۳۷۴ مگاوات عبور کرد و حدود ۳ درصد از سبد تولید برق کشور را به خود اختصاص داد. در زمان تنظیم این گزارش،

به بهبود تراز تولید و مصرف برق و کاهش مصرف سوخت‌های فسیلی کمک می‌کند. همچنین این روند می‌تواند نقش مؤثری در کاهش آلاینده‌های زیست‌محیطی و تحقق اهداف توسعه پایدار در بخش انرژی داشته باشد.با این حال، تداوم رشد تولید برق خورشیدی مستلزم توسعه زیرساخت‌های شبکه، تقویت انعطاف‌پذیری سیستم برق، به‌کارگیری ابزارهای پیش‌بینی تولید و افزایش هماهنگی میان بخش‌های مختلف صنعت برق است. مدیریت نوسانات تولید و بهره‌گیری از ظرفیت‌های ذخیره‌سازی انرژی نیز از الزامات مهم در مسیر افزایش سهم انرژی‌های تجدیدپذیر به شمار می‌رود.

اما واگر تعیین نرخ بلیت هواپیما پس از اصلاحات ارزی

صنعت هوایی کشور از جمله بخش های اقتصادی کشور است که از تغییر سیاست های ارزی و حرکت به سمت یکسان سازی بازارهای ارزی به طور مستقیم اثر می پذیرد اما انتظار می رود نرخ بلیت هواپیما که تابعی از نرخ ارز و مکانسیم عرضه و تقاضاست، در فضایی تعاملی تعیین شود تا شاهد ریزش مسافران هوایی نباشیم. به گزارش ایرنا، آغاز اصلاحات نظام ارزی در دولت چهاردهم که با انتقال پارانه ارز ترجیحی به انتهای زنجیره مصرف و ادغام تالارهای اول و دوم مرکز مبادله ارز و طلای ایران رقم خورد، سرآغاز اصلاحات در سایر شقوق اقتصادی کشور نیز به شمار می رود؛ اقدامی که بسیاری کارشناسان آن را شجاعانه تعیین می کنند و معتقدند اصلاحات ارزی شرط لازم برای اصلاحات اساسی در اقتصاد است، هرچند موفقیت آن نیازمند نظارت و مراقبت مستمر بازار است.صنعت هوایی کشور یکی از بخش هایی است که به طور مستقیم از این اصلاحات ارزی تاثیر می پذیرد زیرا نرخ هر ساعت صندلی پرواز بر اساس دلار تعیین می شود و شرکت های هوایی هزینه های جانبی مختلفی نیز دارند که مبنای محاسبه آن بر اساس ارزهای خارجی است.طبق مصوبه شورای عالی هواپیمایی نرخ هر ساعت صندلی پرواز ۴۸ دلار است. همچنین بین ۶۰ تا ۷۰ درصد قیمت تمام شده هر صندلی پرواز، ارزی است. به این ترتیب، قیمت بلیت پرواز در کشورمان به طور مستقیم تابعی از نرخ دلار است. امری که اگر اتفاق نیفتد،

تداوم پروازها و تاب‌آوری ناوگان را به خطر خواهد انداخت. هرچند واکاوی نرخ بلیت هواپیماها، حاکی از تبعیت نرخ‌ها از مکانسیم عرضه و تقاضا است.هم‌اکنون نرخ بلیت پروازها بر اساس دلار ۱۰۴ هزار تومانی تعیین می‌شود، اما با آغاز اصلاحات ارزی در دولت چهاردهم، تغییر مجدد در این نرخ‌ها انتظار می‌رود و به یکی از سوالات اساسی مشتریان تبدیل شده است. محمد امیرانی، مدیرعامل شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران گفت: بنا توجه به اینکه نزدیک به ۶۰ درصد ارائه خدمات ایرلاین‌ها بر مبنای دلار است، اصلاحات ارزی به طور قطع روی قیمت هر ساعت صندلی پروازی تاثیرگذار خواهد شد. او بیان‌داشت: طبق ماده ۸۷ احکام دائمی برنامه‌های توسعه کشور، هفت‌هزار تومان در هر بلیت برای مسافران ایرانی ۳۵ هزار تومان از مسافران خارجی به‌منظور ارائه برخی خدمات فرودگاهی دریافت می‌شود.معاون وزیر راه و شهرسازی ادامه‌داد: همچنین بر اساس ماده ۶۳ قانون احکام دائمی، بایست خدمات لندنینگ، تیک‌آف، ایربریج، روشنایی و ... نیز مبالغی دریافت می‌شود که پایه و اساس آن دلاری است؛ بر این اساس افزایش نرخ این خدمات فرودگاهی انتظار می‌رود که در ادامه بر نرخ بلیت‌ها تاثیرگذار خواهد بود.امیرانی خاطرنشان‌کرد: هرچند به طور طبیعی افزایش قیمت‌ها مورد انتظار است، اما به طور معمول وزارت راه و شهرسازی و سازمان هواپیمایی کشوری نیز

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی

۳۲۵۲-۹- بر رایی اصلاحی شماره ۱۴۵۴۳-۰۶-۲۰۲۶-۱۴ هیات اول موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای محمدحسن گورکانی فرزندمحمدبه شماره شناسنامه ۱۳۳۳۳۳۱-۰۶-۰۹، صادره از تربت حیدریه در ششادگی یکپاک منزل به مساحت ۹۲/۷۵ مترمربع در قسمتی



تفاوت شرایط اقتصادی قبل و بعد از حذف ارز ترجیحی

عضو هیات نمایندگان اتاق تهران با بیان تفاوت‌های شرایط اقتصادی در قبل و بعد از حذف ترجیحی پیشنهاد کرد که دولت می‌تواند پرداخت یارانه‌ها و کمک‌های معیشتی را بر اساس تورم و شرایط دهک‌های مختلف در پایتخت و شهرستان به صورت شناور تعیین و بخشی از یارانه‌ها را به صورت کمک بلاعوض به خانوارها پرداخت کند.محمد رضا نجفی منش در گفت‌وگو با ایسنا، درباره تفاوت شرایط اقتصادی و معیشتی مردم قبل و بعد از حذف ارز ترجیحی گفت: حرکت به سمت تک نرخی سازی ارز همیشه مورد درخواست بخش خصوصی بوده است، چرا که اختلافی که در میان ارزهای مختلف وجود داشت باعث رانت، فساد و درآمد متزقیه برای برخی‌ها می‌شد.اوافزود: مسئله دیگر این بود در شرایطی که ارز ترجیحی در اقتصاد وجود داشت، انگیزه‌ای برای تولید و ساخت داخل اقلام و کالاها وجود نداشت. وقتی ارز دولتی ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان باشد، طبیعی است که کسی سراغ داخلی سازی نمی رود، اما در اینجا باید سیاست حمایتی در کنار تک نرخی سازی مورد توجه باشد که ظاهرا الان قرار است به نوعی این اختلاف را برای مردم جبران کنند.نجفی منش ادامه داد: به این معنی که به جای آنکه به ابتدای خط این یارانه را بدهد، آن را به انتهای خط و خود مردم پرداخت کند، فقط نکته مهم این است که این سیاست باید به درستی اجراشود. عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران با بیان اینکه پیش تر پیشنهادی را بر اساس الگوهای کشورهای دیگر به دولت ارائه داده‌فت: خود من مدت‌هایپیش پیشنهادی را به دولت‌های قبل ارائه داده بودم. این سیاست اقتباس و الگوبرداری از کشورهای مثل سوئد است. در آنجا اگر یک خانواده سه نفره که برآورد شده بود، به عنوان مثال در ماه ۱۰ هزار کرون هزینه دارند در مقابل اگر درآمدشان ۸ هزار کرون است، کاری که دولت انجام می داد این بود که آن ۲ هزار کرون کسری را به صورت بلاعوض به خانواده پرداخت می کرد. او افزود: من پیشنهاد کردم که در کشور خردمان هم می‌توان این کار را انجام داد. البته در کشور ما هزینه‌ای که یک خانواده در تهران دارد با هزینه‌ای که یک خانواده در روستایی در کرمانشاه دارد متفاوت است. اما به هر حال این موضوع قابل احصا است. می‌توان این کمک بلاعوض را در ایران هم اجرا کرد. اگر کسی هم بیشتر درآمد داد می‌توان از طریق مالیات به دهک‌های پایین تر پرداخت کرد. نجفی منش با بیان اینکه پرداخت میزبان یارانه به طور یکسان به تمام دهک‌ها در تهران و شهرستان چندان متعادل و کمک کننده نیست گفت: البته همین که دولت این اقدام را شروع کرده یک قدم به جلو است، ولی درست تر این است که حقوق‌ها را بر اساس شرایط هر روز کنند یعنی کاری که ترکیه هم انجام داد. ترکیه هم نرخ ارز و هم تورم اش بالا رفت اما کاری که انجام داد این بود که کمک هایی به پرداخت می کردند را سر شش ماه مورد بازنگری قرار می داد. ما هم اولین کشوری نیستیم که این سیاست را اجرا کردیم. کشورهایی بوده اند که از تورم بالاتر داشتند و کشورهایی هم بودند که تورم پایین‌تری داشتند.

اتصال ۱۳ هزار مگاوات نیروگاه تجدیدپذیر به شبکه برق

با توجه به افزایش درخواست‌های بخش خصوصی در توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر و تسریع در فرآیند بررسی فنی و صدور مجوز اتصال به شبکه این نیروگاه‌ها، یکی از مهم‌ترین راهبردهای صنعت برق برای حفظ پایداری شبکه و جبران ناترازی موجود همگام با مشارکت مناسب بخش خصوصی در این حوزه است.به گزارش ایسنا، ابوالفضل اسدی، معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی شرکت توانیر با بیان اینکه رشد مصرف برق در سال‌های اخیر فشار قابل توجهی بر تجهیزات شبکه‌های تولید انتقال و توزیع وارد کرده است، افزود: امسال حداکثر تولید هم‌زمان برق کشور حدود ۶۲ هزار مگاوات بوده، در حالی‌که نیاز مصرف شبکه سراسری به حدود ۷۷ هزار مگاوات رسیده بود و این موضوع نشان‌دهنده ناترازی حدود ۱۵ هزار مگاواتی در شبکه برق کشور است که باید برای سال‌های آینده به‌صورت برنامه‌ریزی‌شده کاهش یابد. وی با تأکید بر نقش انرژی‌های تجدیدپذیر در مدیریت پایدار شبکه برق اظهار کرد: در میان منابع تجدیدپذیر، انرژی خورشیدی به دلیل در دسترس بودن، قابلیت تولیدمناسب در عمده مناطق و امکان بهره‌برداری در مقیاس‌های مختلف، جایگاه ویژه‌ای در برنامه‌های توسعه‌ای صنعت برق دارد و می‌تواند به‌ویژه در ساعات اوج مصرف، نقش مؤثری در کاهش فشار بر شبکه ایفا کند.معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی شرکت توانیر در تشریح آخرین وضعیت مجوزهای اتصال به شبکه نیروگاه‌های تجدیدپذیر بالای ۲۵ مگاوات گفت: تاکنون ۱۳ هزار و ۵۶۰ مگاوات مجوز اتصال به شبکه بررسی فنی و ابلاغ شده و ۶ هزار و ۳۳۳ مگاوات نیز در دست بررسی فنی طرح اتصال قرار دارد. به گفته اسدی، همچنین ۳۰ هزار و ۴۶۵ مگاوات درخواست اخذ اطلاعات شبکه از سوی متقاضیان احداث نیروگاه‌های تجدیدپذیر ثبت شده است که این ارقام بیانگر استقبال گسترده سرمایه‌گذاران و اهمیت تسهیل فرآیندهای اتصال به شبکه در توسعه تولید برق پاک است.

۲۶۰۲۶-۰۹- صادره از تربت حیدریه در ششادگی یک قطعه زمین زمرعی به مساحت ۵۰۰ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۲۰۵ اصلی در اراضی بهارستان دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری وانتقال ملک از مالک رسمی آقای محمد حبیبی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسیب‌به‌صنور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته‌باشند می‌توانند تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول:۱۳۰۴/۱۰/۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۳۰۴/۱۰/۲۲. سید امین موسوی- رئیس اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی

۳۴۶۱-۹- بر رایی برابر شماره ۱۴۳۹۹-۰۶-۲۰۲۶-۱۴ هیات اول موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای محمد امین عسکرزاده فرزند محمد رضا شماره شناسنامه

مصرف سالانه ۹۴۰ هزارتن گوشت قرمز در کشور

عضو اتحادیه دامداران گفت: پنبار آمار سالانه ۹۴۰ تا ۹۵۰ هزارتن گوشت قرمز در کشور مصرف می‌شود که پتانسیل تامین ۱۰۰ درصدی آن در داخل به شرط حمایت از تولیدکنندگان وجود دارد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ مجتبی عالی گفت: دامداران موافق تک‌نرخ شدن ارز و قیمت گذاری بر مبنای عرضه و تقاضا بودند، اما حذف آن یکباره و بدون ایجاد زیرساخت صورت گرفت، درحالی‌که با تغییر نرخ ارز از ۴ هزار و ۲۰۰ به ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان از ۶ ماه قبل برنامه ریزی صورت گرفت به طوری‌که نهاده‌ها به وفور در بازار بود.به گفته وی، با آزادسازی نرخ ارز و افزایش چندبرابری قیمت نهاده های دامی، امکان تامین این میزان سرمایه توسط دامداران وجود ندارد، درحالی‌که این امر باید بتدریج و با مشورت تشکل ها و بخش خصوصی صورت می گرفت.عالی ادامه داد: در حال حاضر دامدار برای خریدیک ماشین جوبانرخ فعلی بالای یک میلیارد تومان باید هزینه کند، از این رو در خصوص وضعیت بازار دام و گوشت نمی توان پیش بینی داشت.عضو اتحادیه دامداران با بیان اینکه توزیع ذرت در سامانه بازارگاه در حال انجام است، افزود: در حال حاضر خبری از عرضه کنگاله سویا در سامانه بازارگاه به رغم آزادسازی نرخ نیست و تنها ذرت با تحویل ۲ هفته آینده صورت می‌گیرد.وی با بیان اینکه سالانه ۹۳۰ تا ۹۴۰ هزارتن گوشت قرمز مورد نیاز داخل است، گفت: با حمایت از تولید امکان تامین ۱۰۰ درصدی گوشت و خودکفایی در داخل وجود دارد و در صورت عدمحمایت و تامین سرمایه در گردش شاهد کشتار دام های مولد و افزایش واردات خواهیم بود.عالی گفت: طی ماه‌های اخیر دامداران با مشکل کمبود نهاده‌ودریافت مبلغ اضافه‌بشت فاکتور روبرو بودند که حذف یکباره ارز بدون برنامه آسیب به تولید می زند، درحالی‌که دامداران خواستار حذف ارز بودند. حال امیدواریم سیاست‌های حمایتی لازم از دامداران در راستای پایداری تولید صورت بگیرد.

صادرات تخم مرغ به ۱۰۰ هزارتن می‌رسد

رئیس هیئت مدیره اتحادیه مرغداران میهن از ثبات قیمت تخم مرغ در بازار خیر داد و گفت: با افزایش تولید و پرداخت مشوق صادراتی، نوسانی در بازار نخواهیم داشت.حمیدرضا کاشانی رئیس هیئت مدیره اتحادیه مرغداران میهن با بیان اینکه کمبودی در توزیع نهاده دامی نداریم، گفت: اکنون نهاده با نرخ آزاد به میزان نیاز در بازار عرضه می شود و مشکلی در این خصوص نداریم.وی تولید تخم مرغ را متناسب با نیاز کشور دانست و افزود: نرخ کنونی هرکیلو تخم مرغ درب مرغداری ۱۸۰ هزارتومان است و همواره برای هر میزان نیاز آمادگی تامین داریم و هیچ کمبودی در عرضه نداریم.کاشانی قیمت هرکیلو تخم مرغ برای مصرف کننده را ۲۲۰ تا ۲۳۰ هزارتومان معادل هر شانه ۴۵۰ تا ۴۶۰ هزارتومان و هرعدد ۱۵ هزارتومان اعلام کرد و گفت: با حمایت از تولید، افزایش تولید و پرداخت مشوق صادراتی می توان از نوسان و التهاب بازار جلوگیری کرد.رئیس هیئت مدیره اتحادیه مرغداران میهن با تأکید بر پرداخت مشوق صادرات تصریح کرد: کشور ترکیه ۲۵ درصد ارزش قیمت مشوق صادراتی می دهند، از این رو پیشنهاد داده ایم که حداقل ۱۵ درصد ارزش صادراتی را مشوق پرداخت کنند، تولید بهتری خواهیم داشت.

کاشانی گفت: برآوردها حاکی از آن است که صادرات تخم مرغ تا پایان سال به ۱۰۰ هزارتن برسد.

ارتباط پایدار با ماهواره‌های ظفر، پایا و کوثر

بررسی آخرین داده‌های دریافتی از ایستگاه‌های زمینی نشان می‌دهد فرآیند ارزیابی و پایدارسازی زیرسامانه‌های «ماهواره‌های «ظفر»، «پایا» و «کوثر» طبق برنامه در حال انجام است.در جریان تست‌های مداری انجام‌شده، هر سه ماهواره پس از ورود به فاف ارزیابی عملکرد زیرسامانه‌ها، دارای شرایط کلی مطلوبی هستند و بر اساس آخرین داده های دریافتی از ایستگاه های زمینی وضعیت آن ها به شرح زیر است:

ماهواره «پایا»:تست‌های مربوط به زیرسامانه‌های تأمین و توزیع توان، مدیریت حرارت، ارتباطات تله‌متری و تله‌کامند، موقعیت‌یابی، پایدارسازی، کنترل وضعیت و نشان‌دهی و فرآیند تست زیرسامانه ارتباط تصویری را با موفقیت پشت سر گذاشته است. در حال حاضر، فرآیند دریافت تصاویر از ماهواره پایا ادامه دارد و مراحل کالیبراسیون طیفی و هندسی در حال انجام است و پس از اتمام این فرآیند نمونه تصاویر این ماهواره منتشر خواهد شد.

ماهواره «کوثر»: نیز تست زیرسامانه‌های تأمین و توزیع توان، مدیریت حرارت، ارتباطات تله‌متری و تله‌کامند، موقعیت‌یابی و پایدارسازی و تست زیرسامانه‌های کنترل وضعیت و نشان‌دهی را با موفقیت انجام داده و هم‌اکنون فرآیند نهایی کنترل و نشانه روی و کالیبراسیون کلیه حسگرها و عملگرهای ماهواره در حال انجام است. بعد از تکمیل آزمون های مربوطه فرآیند تصویربرداری آغاز خواهد شد.

ماهواره «ظفر»:تست‌های اولیه مربوط به تأمین و توزیع توان، مدیریت حرارت، موقعیت‌یابی و ارتباطات تله‌متری و تله‌کامند را با موفقیت طی کرده است. همچنین وضعیت پایداری دورانی این ماهواره مناسب ارزیابی شده و فرآیند تست های مداری زیرسامانه های مختلف در حال انجام است. پس از تکمیل این آزمون ها وارد مرحله کنترل وضعیت ماهواره و نشانه روی به سمت زمین و ارسال، ذخیره و بازارسال داده آغاز خواهد شد.فرآیند تست در مدار ماهواره‌ها و پایا روند دقیق، مرحله‌ای و چندهفته‌ای است که پس از پرتاب انجام می‌شود و طی آن، عملکرد هر یک از زیرسامانه‌ها در شرایط واقعی مداری به‌صورت تدریجی ارزیابی می‌شود.

پرداخت بخشی از بدهی ۲۰ همتی شرکت‌های خودروسازی از طریق افزایش سقف اعتبار

مدیرعامل سایپا گفت: افزایش سقف اعتبار ۲۰ همتی بانک مرکزی برای شرکت‌های خودروسازی کمک میکند که بخش زیادی از بدهی خودروسازان پرداخت شود. علی شیخ زاده مدیرعامل سایپا با اشاره به اینکه هم شرکت خودروسازی سایپا و هم شرکت خودروسازی ایران خودرو در پرداخت تسهیلات ۲۰ همتی استقبال می‌کند گفت: در طرح جدید، بانک مرکزی حد این دو شرکت را تا ۲۰ تا همت افزایش داده است به طوری که از طریق مذاکره با بانک‌ها سقف اعتباری ما افزایش یافته است.او ادامه داد: الزامی به بانک‌ها نبوده که تسهیلاتی به شرکت‌های خودروسازی پرداخت کنند، اما افزایش سقف اعتبار قطعا به خودسازان کمک میکند که بخشی زیادی از بدهی‌های خود را پرداخت کنند. او بیان کرد: در حال حاضر میزان بدهی ما حدود ۲۰ تا ۳۰ همت بوده که شیخ امر نقش بسیار پر رنگی در کاهش بدهی‌های شرکت‌های خودروسازی دارد.شیخ زاده گفت: شرکت‌های خودروسازی در حال کاهش بدهی‌ها هستند و با توجه به اقداماتی که در دستور کار خود قرار داده‌ایم سعی خواهیم کرد از سقف این تسهیلات برای پرداخت بدهی‌ها استفاده کنیم.او با اشاره به زنجیره بزرگ قطعه سازان گفت: با وجود حجم بالای بدهی‌ها خوشبختانه شرکت‌های قطعه سازی همکاری بسیار مناسبی با خودروسازان داشته‌اند و هیچگاه خللی در روند فعالیت خودروسازان وارد نکرده‌اند.

صاحب امتیاز: **شرکت رسانه رویداد پارسی مدیر مسئول و سردبیر: امیر اکبری روزنامه کثیرالانتشار سراسری | امتیاز کتی روزنامه: ۶۴۱۸ | رتبه آکپی، ۲ | پایگاه اینترنتی: www.roydademrooz.ir**
پایگاه خبری رویداد ایران | www.roydadiran.com
سماهه رویداد آکپی-سفران آکپی مفقودی: www.roydadagahi.com
تلفن سفارش: ۰۲۱-۲۸۴۲۱۴۴-۰۱
توزیع و انتشار: رویداد پارسی | لیتوگرافی و چاپ: شاخه سبز

تعامل بانک مرکزی در رگولاتوری حوزه بانکداری پذیرفتنی نیست

معمای راهاندازی سیستم پرداخت آفلاین



این نشست تخصصی، حسین قرآنی، عضو هیات علمی پژوهشگاه ارتباطات در حوزه بانکداری، گفت: یکی از مشکلات ما در بانکداری این است که همه بانک‌ها از لحاظ ساختار امنیت مشکل دارند. او، مهم‌ترین موضوعات در امنیت را بحث آموزش و آگاهی‌رسانی و تحصیلات دانست و گفت: در حال حاضر، درس‌های مدونی در حوزه امنیت سایبری در سطوح دانشگاهی نداریم و لازم است دانشجویان بعد از فارغ‌التحصیلی یک مجموعه آموزش‌هایی را در حوزه امنیت ببینند. عضو هیات علمی پژوهشگاه

سایبری داریم ولی اقبالی ازسوی شبکه بانکی به آن وجود ندارد. روحانی، استفاده بانک مرکزی از ظرفیت ستاد توسعه امنیت سایبری، تدوین و ابلاغ آیین‌نامه آموزش نیروی امنیت سایبری، الزام بانک‌ها به برگزاری رزمایش‌ها و مانورهای سایبری، نوسازی زیرساخت‌های فرسوده، تشکیل اپراتور امنیتی بانک، تدوین سند ملی نگهداشت نیروی انسانی ماهر سایبری در بانک، کاهش استفاده از محصولات خارجی و راه‌اندازی سیستم پرداخت آفلاین را از ضرورت‌های امنیت در حوزه بانکداری اعلام کرد که مورد غفلت واقع شده است.در ادامه

برگزاری پنجمین همایش ملی توسعه دریامحور، حکمرانی و سرمایه‌گذاری در بهمن ماه

فعال در حوزه عملیات حمل و نقل دریایی برای احصای نیازهای فناورانه، شناسایی شرکت‌های دانش‌بنیان فعال در زمینه حمل و نقل دریایی، و ایجاد ارتباط مؤثر بین شرکت‌های دانش‌بنیان و بازار متقاضی فناوری در حوزه حمل و نقل دریایی شکل گرفت. راهب در بیان اقدامات انجام شده در کمیته دایری توضیح داد: در این کمیته، مدیریت تهیه فراخوان مقالات علمی و تجربی، فرمت مقالات و پیش‌نیازهای دریافت و داوری مقالات علمی، شناسایی و تشکیل گروه داوری متشکل از اساتید دانشگاهی و متخصصان حوزه‌عملیاتی (برای مقالات تجربی) و دریافت و داوری مقالات انجام و پیش بینی شده است.او ایجاد کمیته کارگاه‌های تخصصی را از دیگر مسئولیت‌های دبیرخانه همایش عنوان کرد و افزود: در این کمیته، شناسایی موضوعات مناسب برای برگزاری کارگاه‌های آموزشی و تخصصی، شناسایی اساتید و متخصصین صاحب‌نظر برای ارائه کارگاه‌های آموزشی، اعلام عمومی و معرفی کلی دوره‌ها و برگزاری کارگاه‌های تخصصی پیش بینی شده و در حال انجام است.رئیس مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی، مدیریت علمی پنل‌های تخصصی را از دیگر مسئولیت‌های دبیرخانه همایش برشمرد و گفت: در این بخش، شناسایی و دعوت از صاحب‌نظران و نخبگان برای ریاست یا عضویت در هفت پنل تخصصی، تهیه مقالات تخصصی برای معرفی محوره‌های هفت‌گانه همایش شامل ملزومات اسناد بالادستی مرتبط، ضرورت پرداختن به محور، چالش‌های مرتبط و راهبردهای پیشنهادی انجام می‌شود.



ایران در رقابت‌های منطقه‌ای و جهانی، به جنبه‌های کلیدی اقتصاد، امنیت، فناوری و سرمایه‌انسانی توجه دارند.رئیس مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی، محورهای اصلی همایش را شامل چشم‌انداز دریامحور، رقابت‌های منطقه‌ای و امنیت دریایی، تاب‌آوری اقتصادی، زنجیره تأمین جهانی رویکردهای نو، سرمایه انسانی توانمند، نظام‌های تأمین مالی و سرمایه‌گذاری، زنجیره ارزش اقتصاد دریایی، و توسعه زیربنایی سواحل و بندر عنوان کرد. به گفته راهب، این محورها با حضور کارشناسان برجسته، اساتید

رئیس مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی با بیان اینکه پنجمین همایش ملی توسعه دریامحور، حکمرانی و سرمایه‌گذاری، بهمن‌ماه امسال در همکاری با انجمن کشتیرانی برگزار می‌شود، به تشریح جزئیات و محورهای این همایش پرداخت.

غزال راهب از ایجاد و استقرار دبیرخانه علمی پنجمین همایش ملی توسعه دریامحور، حکمرانی و سرمایه گذاری در آن مرکز خبر داد و گفت: پنجمین همایش ملی توسعه دریامحور، حکمرانی و سرمایه‌گذاری، امسال ۲۷ و ۲۸ بهمن ماه در همکاری با انجمن کشتیرانی و خدمات وابسته برگزار می‌شود.رئیس مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی وظیفه این دبیرخانه را در مرکز تحقیقات، هماهنگی امر عملی همایش از جمله دریافت، داوری و ارزیابی مقالات، برنامه‌ریزی پنل‌های تخصصی و نظارت بر کیفیت محتوای علمی ارائه شده عنوان کرد.راهب ادامه‌داد: این همایش با تمرکز بر محتوای علمی غنی، شامل پنل‌های تخصصی در زمینه‌های کلیدی مرتبط و با شعار «سند تا ساحل، راهبردهای توسعه پایدار» به‌منظور تبیین و ترویج راهبردهای کلان توسعه دریامحور ایران طراحی شده است.

به گفته او، محوره‌ای انتخاب‌شده برای این رویداد، بر اساس اسناد بالادستی، نیازهای ملی و روندهای جهانی تدوین شده‌اند تا ضمن پاسخگویی به چالش‌های کنونی، چشم‌اندازی روشن برای بهره‌برداری پایدار از ظرفیت‌های دریایی کشور ارائه دهند. راهب تصریح کرد: این محورها نه تنها با سیاست‌های کلی توسعه دریامحور هم‌راستا هستند، بلکه با هدف تقویت جایگاه

فناوری نانو جلوه‌ای تازه به کاشی‌های معماری ایرانی می‌بخشد

با مواد شیمیایی محافظت می‌کنند، بنابراین محصول نهایی طول عمر بالاتری دارد و نیاز به تعمیر و جایگزینی کاشی‌ها کاهش می‌یابد.کاشی‌های تزئینی نانو‌ساختار در رنگ‌های متنوعی مانند طلائی، نقره‌ای و زرگلد تولید می‌شوند که امکان طراحی محیط‌های داخلی و خارجی با جلوه بصری منحصر به فرد را فراهم می‌کند. براقیت چشم‌نواز و یکنواختی سطح، این کاشی‌ها را برای استفاده در سرویس‌های بهداشتی، حمام‌ها، آشپزخانه‌ها و همچنین هتل‌ها و اماکن توریستی ایده‌آل کرده است.مزیت دیگر این کاشی‌ها، مقاومت آن‌ها در برابر گردوغبار و هوازدگی است. پوشش نانو‌ساختار به گونه‌ای عمل می‌کند که سطح کاشی دیرتر کدر می‌شود و نگهداری آن آسان‌تر است. علاوه بر این، مقاومت در برابر خراش و ساییش باعث شده تا این کاشی‌ها حتی در محیط‌های پرترد نیز کیفیت و زیبایی خود را حفظ کنند.کارشناسان معتقدند

راهکارهای تامین مالی سرمایه در گردش بنگاه‌های تولیدی بررسی شد

اقتصادی ماتر از سیاست های جدید ارزی را بررسی و برای رفع مشکلات چاره اندیشی می کند.در ششمین نشست این کارگروه که نوزدهم دی ماه و با محوریت بررسی موانع و تسهیل گری در حوزه تامین کالاهای اساسی برگزار شده بود، علاوه بر اعضای تیم اقتصادی دولت و نمایندگان اتاق بازرگانی ایران و اتاق اصناف نیز حضور داشتند. در این جلسات تدابیر ویژه ای برای تسهیل گری در حوزه تامین و توزیع

بهبود معیشت مردم « که در پی اجرای سیاست های ارزی جدید با حضور وزرای اقتصاد و امور دارایی، صنعت معدن و تجارت، جهاد کشاورزی، راه و شهرسازی، رئیس شورای اطلاع رسانی دولت و نمایندگان نهادهای نظارتی و به ریاست رئیس کل بانک مرکزی به صورت روزانه تشکیل جلسه می دهد، اولین وضعیت تامین، توزیع کالاهای اساسی و همچنین تامین مالی سرمایه در گردش واحدهای تولیدی و بنگاه های

هفتمین نشست کارگروه «تضمین امنیت غذایی و بهبود معیشت مردم» با حضور تیم اقتصادی دولت، نماینده اتاق اصناف، و سازمان تعزیرات حکومتی در بانک مرکزی برگزار شد.در این نشست مباحث ارزی، موضوع کاستن از صف ثبت سفارش کالا، تامین سرمایه در گردش واحدهای صنعتی و تقویت نظارت بر نرخ کالاهای اساسی در بازار مورد بحث و بررسی قرار گرفت. در کارگروه « تضمین امنیت غذایی و